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４ 健康づくりについて 

（１）健康状態 

問12 現在のあなたの健康状態はいかがですか。また、新型コロナウイルス感染症の拡大前

と比較してどのように変化しましたか。次の中から最も近いものを選んでください。 

（○は１つ） 

 

（１）現在の健康状態 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）新型コロナウイルス感染症の拡大前との比較 

 

 

 

 

 

 

 

現在の健康状態をたずねたところ、「とてもよい」（15.9％）と「まあよい」（66.6％）の２つを

合わせた≪よい（計）≫（82.5％）は８割を超えている。一方、「あまりよくない」（14.2％）と「よ

くない」（2.2％）の２つを合わせた≪よくない（計）≫（16.4％）は１割半ばとなっている。 

 

新型コロナウイルス感染症の拡大前と比較してどのように変化したかたずねたところ、「良くなっ

た」（2.3％）と「少し良くなった」（8.3％）の２つを合わせた≪良くなった（計）≫（10.6％）は約

１割となっている。一方、「少し悪くなった」（20.7％）と「悪くなった」（6.0％）の２つを合わせ

た≪悪くなった（計）≫（26.6％）は３割近くとなっている。また、「変わらない」（60.7％）は約

６割となっている。 

 

 

  

良くなった（計） 悪くなった（計）

良くなった
少し良く
なった

少し悪く
なった

悪くなった 変わらない 無回答

ｎ （％） （計）（計）

(1,428) 10.6 26.6

良
く
な
っ

た

悪
く
な
っ

た

2.3

8.3 20.7 6.0 60.7

2.1

よい（計） よくない（計）

とてもよい まあよい あまりよくない よくない 無回答

ｎ （％） （計）（計）

(1,428) 82.5 16.4

よ
い

よ
く
な
い

15.9 66.6 14.2

2.2 1.1



Ⅲ 調査結果 ４ 健康づくりについて                               

 - 52 - 

＜性別・性／年齢別・区別結果＞ （１）現在の健康状態 

性別でみると、大きな違いはみられない。 

性／年齢別でみると、≪よい（計）≫は男性の69歳以下の年代と女性の59歳以下の年代で８割台

と高くなっている。一方、≪よくない（計）≫は男性70歳以上と女性60～69歳で２割を超えて高く

なっている。 

区別でみると、≪よい（計）≫は緑区で８割半ばとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

よい（計） よくない（計）

とてもよい まあよい あまりよくない よくない 無回答

ｎ （％）

全 体 (1,428) 82.5 16.4

男 性 ( 643) 83.5 15.7

女 性 ( 753) 82.7 16.2

30歳未満 ( 44) 81.8 18.2

30～39歳 ( 60) 88.3 11.7

40～49歳 ( 102) 89.2 9.8

50～59歳 ( 113) 82.3 16.8

60～69歳 ( 127) 87.4 11.8

70歳以上 ( 197) 77.7 21.3

30歳未満 ( 71) 88.7 11.3

30～39歳 ( 77) 85.7 13.0

40～49歳 ( 144) 86.1 13.2

50～59歳 ( 133) 85.7 14.3

60～69歳 ( 113) 77.9 21.2

70歳以上 ( 213) 77.9 19.7

緑 区 ( 339) 85.8 13.0

中 央 区 ( 520) 79.6 19.4

南 区 ( 545) 83.7 15.2

女
性
／
年
齢
別

区
別

よ
い

よ
く
な
い

性
別

男
性
／
年
齢
別

17.1

13.8

16.8

10.3

14.2

15.8

11.8

22.1

29.6

9.1

18.9

16.8

21.6

20.0

36.4

15.1

17.3

15.9

66.6

65.8

69.0

67.6

63.7

69.9

74.3

63.6

59.2

68.5

68.5

65.5

67.6

68.3

45.5

67.6

66.3

66.6

12.7

17.5

10.9

15.5

20.4

12.8

12.5

11.7

8.5

19.8

10.2

14.2

9.8

10.0

13.6

14.1

14.0

14.2

2.6

1.9

2.1

4.2

0.9

1.5

0.7

1.3

2.8

1.5

1.6

2.7

0.0

1.7

4.5

2.1

1.7

2.2

1.1

1.0

1.2

2.3

0.9

0.0

0.7

1.3

0.0

1.0

0.8

0.9

1.0

0.0

0.0

1.1

0.8

1.1
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ （２）新型コロナウイルス感染症の拡大前との比較 

性別でみると、大きな違いはみられない。 

性／年齢別でみると、≪悪くなった（計）≫は女性60～69歳と男性50～59歳で３割を超えて高く

なっている。 

区別でみると、≪悪くなった（計）≫は中央区で３割近くとなっている。 

 

 

 

 

 

  

良くなった（計） 悪くなった（計）

良くなった
少し良く
なった

少し悪く
なった

悪くなった 変わらない 無回答

ｎ （％） （計）（計）

全 体 (1,428) 10.6 26.6

男 性 ( 643) 10.4 26.0

女 性 ( 753) 10.8 26.6

30歳未満 ( 44) 11.4 22.7

30～39歳 ( 60) 11.7 21.7

40～49歳 ( 102) 12.7 19.6

50～59歳 ( 113) 6.2 31.0

60～69歳 ( 127) 7.9 28.3

70歳以上 ( 197) 12.7 26.9

30歳未満 ( 71) 11.3 23.9

30～39歳 ( 77) 6.5 29.9

40～49歳 ( 144) 13.9 26.4

50～59歳 ( 133) 12.0 23.3

60～69歳 ( 113) 10.6 33.6

70歳以上 ( 213) 8.5 24.9

緑 区 ( 339) 10.0 23.9

中 央 区 ( 520) 9.8 28.8

南 区 ( 545) 11.6 25.9

女
性
／
年
齢
別

区
別

良
く
な
っ

た

悪
く
な
っ

た

性
別

男
性
／
年
齢
別

2.6

1.7

2.7

1.9

0.9

3.0

1.4

3.9

8.5

1.5

0.8

1.8

2.0

5.0

2.3

2.7

1.9

2.3

9.0

8.1

7.4

6.6

9.7

9.0

12.5

2.6

2.8

11.2

7.1

4.4

10.8

6.7

9.1

8.1

8.6

8.3

20.7

22.7

17.4

19.2

25.7

18.8

20.1

24.7

19.7

20.3

22.8

22.1

16.7

18.3

15.9

20.8

20.1

20.7

5.1

6.2

6.5

5.6

8.0

4.5

6.3

5.2

4.2

6.6

5.5

8.8

2.9

3.3

6.8

5.7

5.9

6.0

60.7

59.2

64.3

59.6

54.9

64.7

59.0

61.0

64.8

57.9

62.2

61.9

66.7

66.7

65.9

60.2

62.2

60.7

1.8

2.1

1.8

7.0

0.9

0.0

0.7

2.6

0.0

2.5

1.6

0.9

1.0

0.0

0.0

2.5

1.4

2.1


